# 創業明治36年。伝統を守り、歴史を歩む『丸平のかつおぶし』 (設備貸与事業、被災中小企業施設・設備整備支援事業)

# 株式会社丸平かつおぶし

#### 事業概要

当社は、明治36年に石巻市門脇で創業し、こだわりの「かつおぶし」や三陸の豊富な海の幸を使用した「漬け魚」などの製造・販売を行ってきました。昭和天皇即位式奉納にかつおぶしを献上した実績もあり、その後も長きに渡り、伝統と技術を守り続ける県内老舗企業として知名度を確立しております。現在は主に東北地区の1,000店舗超のうどん・そば・ラーメン店への販路があるほか、仙台市内のデパ地下など県内4店舗・県外2店舗の直売店を常設しております。

設備貸与事業を過去に十数回活用し、かつおぶしスライサー、冷蔵ショーケースなどの設備投資を行い、順調に事業を推進してまいりましたが、東日本大震災で本社工場、魚町倉庫が甚大な被害を受けました。本社工場 3 階にあったかつおぶし製造ラインは辛うじて無事だったこと、そして何より、生産再開を心待ちにしている多くの顧客からの応援メッセージや写真が、事業再開へと四代目社長の背中を押してくれました。本社工場、魚町倉庫、設備の復旧費用は、国のグループ補助金と併せ、被災中小企業施設・設備整備支援事業を活用して資金調達を行い、復旧を果たしました。

震災後は、「袋のままレンジで焼き魚『海草焼』」の開発・商品化を実現したほか、同じ石巻市内で被災した企業数社と連携した復興プロジェクトでも中心的な役割を担い、石巻産品の販路拡大にも取組んでおります。

### 企業の声

設備貸与事業など機構の各種支援メニューを活用することにより、設備投資や震災からの復旧を行うことができ、本当に助かりました。

今後も石巻の水産加工業者や生産者の方、農業関係者の方との連携によって、新しい商品や売り場づくりを積極的に進めて、石巻地域の発展に貢献したいと思います。

### 企業概要

代表者 : 代表取締役 阿部 真也 住 所 : 石巻市門脇一丁目12番9号

電 話 :0225-22-6355

E-mail : info@maruhey.co.jp

URL: http://www.maruhey.co.jp

従業員 : 21名

業 種 :食料品製造業

主要製品:かつおぶし、漬け魚、煮干、昆布など



[本社工場]





[かつおぶし]・ [海草焼]

設備貸与事業は、必要な機械設備を当機構が代わって購入し、長期・低利の割賦販売により 貸与することで経営革新を促進する事業です。

<u>被災中小企業施設・設備整備支援事業</u>は、グループ補助金等の認定を受け、復旧・復興を目指す中小企業者の方等に対し、復旧資金の無利子貸付を行う事業です。